

中華民國五十七年十月十日創刊 第一七七〇號

華夏導報

社址：中國文化學院 編輯室電話：八六一〇五一 臺北陽明山華岡 一二三三

Table with 2 columns: Position (e.g., 創辦人, 社長, 總編輯) and Name (e.g., 張人, 潘文, 石春).

六十六年度高普考試

城區部同學表現優異

特考及格者廿九名 高普及格者兩名

(本報訊)六十六年度高普考試，本校城區部同學考試成績非常優異，計高普及格者兩名，特考及格者十六名，特考及格者廿九名。現將名單公佈如下：

今日本校停水

(本報訊)陽明山自來水廠通告本校，今天(週三)將停水一天，希望全校同學注意。

教授車上車處 改在火車站前

(本報訊)總務處表示：自十二月五日開始，教授車台北起站改在火車站公用停車場。職員車仍在原停車場。

招收新團員

(本報訊)播暉社會服務隊，將於寒假時舉辦南台灣漁村服務，歡迎有服務熱忱的同學參加。報名時間至本週四截止，報名地點在學生活動中心，慈五二八、倫三四四。

短訊

(本報訊)巨影藝術社徵求工讀生，有意者請電三七一六三九〇。

社團活動

(本報訊)漁藝社於今天晚上六時，假大義館四二三舉辦水餃大餐，歡迎同學準時參加。

鄧天德榮獲 國家理學博士

(本報訊)本校地學研究所鄧天德已於本月廿六日，通過教育部國家理學博士，為華岡帶

遺失

蔣總統嘉言為主題，自明年二月一日至同月底，請將作品投至台北市新生南路一段一五七巷三三號。

遺失郵局印鑑一枚 聲明作廢。

遺失黑色皮夾一只 內有身份證等物，敬請拾獲者送至海洋系辦公室。

遺失眼鏡一副，失者速來本報領取。

現現有周淑玲的女用皮包、謝山田藍色皮夾、劉健雄的草綠色帆布袋、吳志清的身分證，遺失者請至誦助教處認領。

明年三月十五止，請將稿件投至台北市和平東路二段二巷三號。中華民國書法學會的書法獎，以

中國語文學會的兒童文學獎，是以激發兒童愛國心、創造力與榮譽感為主題，請有興趣同學，自見報一個月後至明年三月十五日止，將稿件投至台北郵箱七二八九號。中國青年寫作協會的短篇小說獎，以堅定民族自信心、振奮自立自強精神為主題，自即日起至明年三月底，請將稿件投至台北市漢中街五十一號。中華民國編劇學會的戲劇獎，以激發戰鬥意識、加強心理建設為主題，自明年一月一日起至卅一止，請投至台北市仁愛路三段五十三號中視公司饒曉明先生收轉。而亞洲作曲家聯盟中華民國總會的器樂曲獎，以激勵樂觀進取精神為主題，自即日起自

于冠亞辯論賽 今冠亞軍決賽

(本報訊)由建築學社舉辦的于冠亞辯論賽，定於今午十二時半假大義館舉行。

最艱辛與快樂的一刻!

圖：新一莊瑞祥

圖為秋季越野賽跑各組第一名跑完十四公里(女子七公里)，奔回終點的鏡頭。左為女子組冠軍馮牧三蔡紫玲，下右為男子組冠軍體三葉寶財，下左為男子組冠軍羅絲一沈志東。



林洋港市長致函本校教授

籲請學術與行政結合

各位教授先生道鑒：九霄雲淨，萬里秋高，引領光儀，無任景企，擬以市政建設為地方繁榮之前驅，亦為大眾福祉之所繫，值茲時代進步一日千里之時，欲求是項建設確能適應現實需要，促其長足發展，必須仰賴各位專家學者時時提供與革高見，使學術與行政相結合，方能步入日新又新之境界。洋港自維陋陋，時虞不俾，復以公務冗集，歉難一一奉訪請益，頃特依照市政建設座談會之決議，着由本府新聞處在郵局設置「台北市郵政三三五號」教授信箱，專為接納專家學者對市政與革之意見與建議。素仰各位教授先生望重士林，關懷地方，敬請不吝賜教，凡有高見，莫不特加重視，儘快交付有關單位切實研究辦理，並適時函覆，伏維推愛支持，俾利地方，曷勝感荷企禱之至。專此奉覆，並頌文祺

六十六年秋季運動大會

各項田徑優勝名單公布

附奉教授信箱意見表用紙拾份併請查收

林洋港 敬啟十一月十七日

越野賽跑：男甲組前三名依次為：體二葉寶財、體二陳文財、體三江竹山

男乙組前十名依次為：蠶一沈志東、畜四呂鳴宇、新四金德宏、勞二王新能、機械王文才、觀三姚培和、俄文吳正全、市二余遠瀾、德一劉坤諒、企三黃極榮

女乙組前十名依次為：畜三蔡紫玲、勞三劉秀珍、法四楊靜俠、畜一李非、會一陳富媛、畜三張玉寶、畜一王圓蓉、勞三林秋芬、勞三張美玲、勞三趙麗敏

精神獎：團體男乙組前三名：蠶絲、畜牧、新聞

團體女乙組前三名：畜牧、勞工、法律

個人組：植一黃河清

教職員一千二百公尺接力前五名依次為：訓導處、人事室、實習銀行、教務處、總務處。

女子組跳繩接力賽前六名依次為：舞蹈組、韓文、俄文、文學、家政、企管

男乙組二人三足接力賽前四名依次為：土資、夜間部、森林、畜牧

男子組拔河前四名依次為：畜牧、夜間部、物理、經濟

女子組拔河前四名依次為：夜間部、企管、史學、家政

女子甲組田徑項目優勝：

跳高前四名依次為：體二郭佳玲、舞蹈林棲智、體二袁莉梅、體一蔡秀美

跳遠前四名依次為：體二郭佳玲、體二袁莉梅、體二林桂

芳、舞三黎芝

鉛球前四名依次為：體三簡玉維（破紀錄）、體一張淑媛、體一葉碧蓮、舞二周惠娟

一百公尺賽跑前四名依次為：體二張梅貞（破紀錄）、體一林桂芳、舞一林棲智、體一翁月若

四百公尺賽跑前五名依次為：體一張梅貞（破紀錄）、體一楊淑金、體一蔡秀美、舞二王惠聰、舞二周惠娟

四百公尺接力前二名依次為：體二、體一

男甲組田徑項目優勝：

跳高前六名依次為：體二阮世賢、體四吳文森、體一魏家廉、體三許天賜、體三張愛國、體四陳軍光

跳遠前六名依次為：體三許天賜、體一陳天賜、體二楊秋文、體四吳文森、體四楊來贊、體一曾仁邦

鉛球前六名依次為：體三陳正新、體二林世斌、體四曾茂炎、體三張健陸、體四邱瑞吉、體一郭俊宏

兩百公尺前六名依次為：體二王照哲、體二楊秋文、體四楊清義、體一林清圳、體四辛雷達、體一陳耀誠

四百公尺前三名依次為：體二王榮華（破紀錄）、體一鄭元龍、體一陳得勝

一千五百公尺前六名依次為：體二葉寶財、體三林德寬、體四辛雷達、體四方和明、體一江錫興、（以上五名皆破紀錄）、體二江中浩

八百公尺接力前四名為：體二、體三、體四、體一。

四千公尺接力前四名依次為：體二、體四、體一、體三，四名皆破紀錄。

男乙組田徑項目優勝：跳高前五名依次為：畜牧王鴻霖（破紀錄）、市政李禮祥（破紀錄）、海洋吳正倫、化工陳成能、第五名則為市政賴進年及海洋鍾國泰。

跳遠前六名依次為：畜牧王鴻霖、森林石金樹、森林陳達

籌辦黃梅調戲曲賽有感

王祖壽

當地方戲劇研究學社社長謝發瑞告訴我們，地方戲劇有意舉辦一項「黃梅調戲曲比賽」的消息時，我不禁興奮得拍案叫起好來！原因不僅是可以重溫緣由，小時候觀看電影「梁山伯與祝英台」而留存於腦海裡婉婉動聽，令人懷念的悅耳曲調，更重要的是自大陸遭匪竊據之後，昔日民間音樂早已破壞殆盡，身處復興基地的同胞們原應更積極發揚、善自珍視故有文物才是，然今社會結構改變，民衆多趨向於快節奏、洋化的生活，所幸近年來許多年青人已從西洋熱門音樂中回過頭開始重新認識自己的民族，而現在華岡的社團借著親切而熱鬧

聰，印刷湯民、海洋鍾國泰、觀光林士慶。

鉛球前六名依次為：森林王豐得、音樂蔡正驊、海洋孫年福、營養劉希聖、海洋周隸、俄文陳兆麟。

兩百公尺前六名依次為：市政李禮祥、畜牧楊崇勇、印刷莊致敏、化學蘇博文、政治林忠山、園藝蔡昭瀾。

八百公尺前六名依次為：機械丁惠德、海洋李鴻銓、俄文辜傳光、土資雷震坤、營養程泰源、法律徐泰杰。

八百公尺接力前六名依次為：土資、機械、畜牧、市政、化學、植物。

四千公尺接力前六名依次為：市政、土資、畜牧、化工、地質、機械。

女乙組田徑項目優勝：跳高前三名依次為：營養葉蕙玲、觀光張惠美、化學黃桂李、史學郭淑敏。

跳遠前六名依次為：經濟張金蘭、森林黃溪萍、家政王懿宣、兒福黃玉珍、家政沈潔蓮、觀光何德芹。

鉛球前六名依次為：城區鄧添鳳（破紀錄）、舞蹈科高宜君（破紀錄）、家政莊清秀、史學鄭素汝、家政呂綉珍、兒福林芳芸。

壘球前六名依次為：文學邱淑珠（破紀錄）、影劇余嘉瑞（破紀錄）、德文林珣、史學阮麗貞、化學黃桂李、經濟楊秀蓮。

一百公尺前六名依次為：森林黃溪萍（破紀錄）、土資吳明珠、家政王意敏、俄文祝韻芬、韓文洪玉如、家政林淑芬

四百公尺前六名依次為：史學紀麗貞、森林林瑞音、家政呂綉珍、觀光楊韓珠、觀光陳瓊芳、化學盧鳳凰。

四百公尺接力前六名依次為：舞蹈組、舞專、俄文、德文、園藝、史學。

兩千公尺接力前六名依次為：舞蹈組（破紀錄）、音樂、家政、經濟、觀光、影劇。

雖然地方戲劇經費有限，人員單薄，但是我們抱著人定勝天的愚勳埋頭籌劃，借場地、畫貼海報、寫鋼版分油印評分表邀請函節目單，聯絡評審老師，往台北製做旗幟……忙得不亦樂乎。當導報刊出開始受理報名最初的幾天裡，我們不時往報名處國劇組辦公室跑，望及報名簿上空白的格紙，四出奔波鼓勵華岡人報名參加成爲另一項累人的工作，直到新聞系的一位同學率先報了名，才使我們吃下了顆定心丸。隨著比賽日子的接近，大仁館四樓不時傳來黃梅調的聲音，雖然這只是同學們在比賽而練唱著，但我們樂見的是黃梅調——

維護中國的聲音，怎不令我

的比賽觀摩方式單刀直入挖掘本國民俗樂曲的根，響應維護中國的聲音，怎不令我

聞。

廿三日晚七時許大成館與中堂的舞台上，一會兒是全本樓台會，一會兒是天上散花，一會知道，一會戲鳳，琳瑯繽紛，令人目不暇給，而台下的觀眾更使偌大的會場座無虛席，連走道上也站著人，老師、同學、榮民伯伯們熱烈的掌聲，真是我們最大的鼓舞，使我們感覺被關心、受重視，原先真是沒有想到會有那麼多的華岡人蒞臨捧場的。當然這次比賽的缺失不是沒有，例如表演者的服裝不夠統一、現場也沒有伴奏等困難無法克服都嫌不週，但我相信地方戲劇社在下一次的活動上定會更加努力，以求做到盡善盡美。